
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 16 de julio, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 9 de julio de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 152/13 Aperturas de D. Manuel Verano Benítez. Propuesta de la 

Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de local comercial a Bar Restaurante, según proyecto, en c/ José A. Grosso “El 
Italiano”, núm. 3, local. 

 3.2.- Número 17/14 Aperturas de D. José Antonio Romero Santamaría. Propuesta de 
la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación solicitud de licencia para adecuación de 
local destinado a la venta de alimentación y frutería, según proyecto, en Avda. 
Mancomunidad del Bajo Guadalquivir, núm. 6, local. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 18/13 de D. José A. Elías Mateos. 
 4.2.- Número 53/13 de Área de Servicio “El Almendral”, S.L. 
 4.3.- Número 62/13 de D. Miguel Ángel Laynez de los Santos. 
 4.4.- Número 72/13 de Dª Mª del Carmen Prieto González. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con reclamación de responsabilidad patrimonial formulada por D. Juan Antonio 
Sánchez González. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la adjudicación de suministro de material de limpieza para el mantenimiento de los 
edificios municipales. 



 
 
 
 
 
 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la adjudicación del suministro de material de oficina diverso. 
 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

adjudicar la contratación del suministro de dos motocicletas para la Policía Local. 
 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

autorizar el traspaso del kiosco de propiedad municipal, sito en Avda. Ntra. Sra. de 
Guadalupe, frente a c/ Juan de Austria, a D. Manuel J. Moreno Gutiérrez. 

 
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Personal, en relación con recurso 

presentado por D. Juan Carlos Marín Palacios, Delegado Sindical de CSIF-Rota y 
miembro de la Junta de Personal, contra las bases de las convocatorias para la 
provisión en comisión de servicios, mediante concurso, de dos puestos de 
Subinspectores y dos puestos de Oficiales de la Policía Local. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Juventud, para aprobar las Bases de la 

convocatoria para la concesión de Ayudas al Transporte de Estudiantes Universitarios, 
Grado Medio y Grado Superior, durante el Curso 2014/2015, en centros educativos 
fuera de la localidad. 

 
12º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Comunicación, para la inserción de publicidad 

institucional en el Suplemento Vacaciones en Cádiz, que se publicará conjuntamente en 
varios diarios. 

 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Mayores, para aprobar el presupuesto para la 

celebración del Día del Abuelo. 
 
14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para que se inicie expediente 

para la instalación de sistema de climatización/ventilación en las zonas de lavandería y 
planchado de la Residencia Municipal de Ancianos. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCIÓN  
 
15º.- Aprobación, si procede, de la Lista Cobratoria correspondiente al Impuesto sobre 

Actividades Económicas-IAE, relativa al  presente ejercicio de 2014. 
 



 
 
 
 
 
 
 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con recurso presentado por la Presidenta de la Entidad de Conservación Costa 
Ballena, respecto al acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local de 16 de abril de 
2014. 

 
17º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para la 

encomienda de gestión de los servicios de jardinería, mantenimiento y conservación de 
en el Parque Laguna del Moral.  

 
18º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 14 de julio de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


